



Местный житель признан виновным за половое сношение с 12-летней девочкой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее неоднократно судимого за кражи 19-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в июне 2016 года мужчина в квартире своего знакомого после совместного распития спиртных напитков с 12-летней школьницей, вступил с ней в половую связь.

Приговором суда подсудимому с учетом, что после совершения вышеуказанного преступления он совершил очередную кражу и был осужден, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следственное управление еще раз считает необходимым обратить внимание граждан, на то, что какими бы светлыми чувствами они не руководствовались, даже по обоюдному согласию половое сношение и любые другие действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, влекут за собой уголовную ответственность. Наказание за данные действия с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 4 лет; с лицом, не достигшим 14-летнего возраста – на срок от 3 до 10 лет.

Лицо, впервые совершившее преступление, в отношении лица не достигшего 16-летнего возраста, освобождается судом от наказания, если будет установлено, что это лицо и совершенное им преступление перестали быть общественно опасными в связи со вступлением в брак с потерпевшей (потерпевшим).

07 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1134383>